

担当有为 实干为民

慈溪回应群众期盼开展八项整治

本报讯(见习记者 项一嵌 慈溪记者站 卢萌卿 周敏杰)“这些‘僵尸车’一直占着道，这下总算被拖走了!”慈溪三北西大街一建筑工地附近，几辆年检过期多年、长期停放在路边且无法联系到车主的破旧轿车、皮卡车被城区中队交警拖走，有周边居民禁不住点头称赞。

“我们开展专项行动，最根本的出发点和落脚点，就是针对群众关注关切，回应群众期盼。”慈溪市主要领导表示，此项行动是慈溪弘扬“担当有

为、实干为民”工作基调，推动今年重点难点工作攻坚破难的有力举措，也是落实省委“两美”战略、深化群众路线教育实践活动的重要安排。

为、实干为民”工作基调，推动今年重点难点工作攻坚破难的有力举措，也是落实省委“两美”战略、深化群众路线教育实践活动的重要安排。

在慈溪市开展的群众路线教育实践活动中，群众反映的各类问题是党员干部开展工作的着力点。

慈溪市主要领导认为，教育实践活动能不能取信于民，主要看各项整改搞得好不好，是不是推进了工作。应当以抓好问题整改来体现教育实践活动成果，切实让群众感受到教育实践活动带来的变化。

“为官避事平生耻”。慈溪市68803名党员在群众路线教育实践活动中，勇向顽疾“亮剑”，让群众少一些刺心、烦心、闹心，多一些舒心、安心、放心。

6大马路市场整治涉及650余家经营户，无一起执法冲突——这里的“取缔”静悄悄

项一嵌 卢萌卿 孙云东 钱星鑫

8月16日早晨，慈溪市城管、市场监管、公安、商务等部门的130多名执法人员、工作人员，早早来到团圞路马路市场，准备与150余家经营户们开始一场声势浩大的“拉锯战”。

团圞路马路市场是慈溪整治6大马路市场专项行动的最后一战。充足的人员组织，细致的整治分工，各种应对预案……为顺利拿下这根“难啃的骨头”，工作组早已作了周密的安排。

映，这里实在太脏太乱了。你们还是进农贸市场办个营业执照吧，很方便的。”洪市街道城管中队队员小张和同事们经常凌晨4时就来到现场，不厌其烦地上门逐户做思想工作。

截至今年8月16日，第一批整治的马路市场共取缔流动摊贩130余家，规范了百货摊位100余家，现已进入常态管理阶段；第二批共取缔流动摊贩250家，取缔规范室内经营户294家，引摊入市173家。6大马路市场已全部取缔。

不少以往的流动摊贩告诉记者，进驻农贸市场就像吃下了“定心丸”，做生意有了合法身份，再也不用像以前那样打“游击战”了。“我以前也在团圞路摆摊，现在搬到楼上了，3元钱能够摆上一天。”来自周巷的果农周大伯告诉记者，这样的收费大家都能承受，还避免了日晒雨淋，他觉得挺好。



宗汉街道的城管义工积极参与朝阳路马路市场整治工作，因为发放宣传告知书。



图为桥头镇取缔71家无证照度塑料经营户的现场。



夜色中美丽的大塘河

落后产能“逃离”三北大地 慈溪连续两年被评为省“腾笼换鸟”先进县(市)区

本报讯(见习记者 项一嵌 慈溪记者站 孙云东 周敏杰)近日，慈溪市环保局发布《大型塑料制品企业再生塑料加工规范提升方案》，将22家大型塑料制品企业再生塑料加工规范提升项目予以公示。

旧塑料等家庭小作坊遍地开花”……登录慈溪论坛，可以看到不少对落后产能企业的“口诛笔伐”。

一手狠抓淘汰整治，一手加强政策引导。达不到环保、安监和消防等硬性指标和规范要求的喷涂漆、铝压(浇)铸、拖鞋加工企业被淘汰和关闭，而有望通过努力达到以上要求的相关企业则在专项政策的引导下得到整改和提升。

腾出用能7万余吨标煤；淘汰造纸落后产能11.5万吨、有色金属14.9万吨、化纤1万吨、小火电24兆瓦；规模以上工业万元增加值能耗同比下降7.4个百分点，低于宁波规模以上工业万元增加值平均能耗4.8个百分点，降幅居宁波市第二位。

干群携手，巡河无看客 各方联动，治水多妙招 慈溪打响全民治水持久战

本报讯(见习记者 项一嵌 慈溪记者站 卢萌卿 周敏杰)“9月20日，天气阴有小雨；地点：观海卫镇徐家浦；记录人：胡华乔、俞金兰。连日阴雨天气，河段总体水质良好，因台风‘凤凰’逼近，内河排洪，水流较快；从上游携带的零散漂浮垃圾略多；并未发现其他排污情况……”沿着徐家浦河，慈溪市人社局的两位党员走走停停，仔细察看，笔记本的纸张皱皱巴巴，字迹密密麻麻。

工会组织18支劳模工作室和工人先锋号志愿服务队开展集中行动助力“五水共治”。在舒苑社区大门口，全国劳模童国民的志愿队和自来水公司工人先锋号服务队设摊开展水质咨询、节水器具推广活动，吸引了不少居民目光。

水环境”、“五水共治千名巾帼集中劝导”等主题活动，把“五水共治”活动向家庭和社会延伸。

成了人人称道的榜样。贤江村的丁永峰自费种植水生植物净化水体，带动周边村民共同参与水环境整治。



河道保洁员在六灶江上作业